

Oktatás a' keleti föstészetben

mellyet mind nagyobb koruak mind gyermekek, kik sem rajzolni sem fösteni nem tudnak, négy óra alatt megtanulhatnak.

Alulirt, ki Angliában, Franciaországban, Schweizban, és Nemetország nevezetes városiban, valamint Prágában, Brünnben, Bécsben 's a' t. olly kedvező tetszéssel fogadtatott, ajánlja magát itt is, keresztül utaztában, oktatóképen az ónrajzolásban, és keleti és chinai föstésben, uraságoknak asszonyaságoknak valamint gyermekeknek kiknek még rajzolásbeli vagy föstési fogalmuk nincs. Illyenek négy óra alatt megtanulhatnak mindenféle virágot, gyümölcsöt, állatot, madarat, lepkéket 's t. ef. tökéletesen találva 's legszebb színekkel papirosra, fára, atlaszra vagy bársonyra fösteni, úgy, hogy magoknak legszebb kályha-ellenzőket, munka-zacsokokat, emlékkönyvi lapokat, valamint fa holmikát is u. m. varró-ládikát, gyümölcs-kosarat, zsebtükröt, zsebkönyvet, theetáczákat, asztalokat 's t. ef. legdisezebbre fösthetnek 's utóbbi tárgyakat ugyan magok meg is lackirozhatják. Az oktatás díja egy személyért alulirt lakásán mind a' 4 órára 6 pengő fr.; lakásán kívül 20 fr. Azonban ez utóbbi módon ugyan egy oktatás alkalmával 2 vagy 3 személy is vehet részt. Idegenek a' mondott 4 oktatási órát fél nap alatt elvégezhetik.

Alak- vagy tájfestésre, valamint természet utáni rajzolásra, és üvegre vagy gyors-olajfestésre tanításért még különös díj járul.

Tisztelettel megkéri alulirt a' tudományok és művészetek barátit, valamint a' Professor prakat és különféle intézetek tanítóit: legyenek szívesek nála a' föstéseket, előjáróktul és tanítóktul nyert bizonyítványokat, valamint a' hírlapokban névszerint a' brünni újságban nov. 15k., a' bécsi játékszíni hírlapban dec. 4k. tett dicséretes bírálatokat megtekinteni, 's talalmánya becsérül személyesen meggyőződni, alulirtnak azon alázatos kérelmével, hogy azután illető intézeteikkel tudassák. — A' föstött képeket nála ingyen megtekinthetni; kéri azonban hogy a' tanulandók legföljebb majus 3ikaig tegyék jelentéseiket, mivel csáki rövid ideig szándékozik itt mulatni. — Kész más várasokat is meglátogatni, ha taníttatásra 6 pengő frjával, legalább 10 v. 12 személy előfizet.

Nem mulaszthatja el egy uttal igen szíves köszönetét mondani a helybeli mű-kedvelő közönség részéről mingyárt ide érkezte első napjaiban tapasztalt azon heces pártoláért, melly által a' fennebb mondottak bizonyosságait köz ismételre juttathatta. Többen a' helybeli tanulók közül szíveséggel voltak, első tanulási órájukbeli dolgozásaikat alulirtnál hagyni köz szemléletre, hogy jövendőre annál inkább minden kétség efozlassék, és e' szép művészet megtanulása alkalmát senki használatlan el ne mulassza.

Mint hogy e' művészetre egyedül alulirtnak van az egész cs. kir. ausztriai birodalomban kizáró privilegiuma, 's következésképp kivülé senki e' részben

oktatást nem adhat, reményli hogy szorgalma itt is számos műbarát által pártoltatni fog.

D. Jägermann Pesten

lakik a' „Magyar Király” vendégfogadóban, 3ik emeletben 7 sz. 's reggel 10ig, 's délben 12től 1ig bizonyosan otthon található.

1) HIRDETMÉNY. A' nagymélt. magyar kir. udv. Kamarának rendelése következtetésében köz hírré tételik: hogy a' Hradeki királyi kamarai uradalomhoz tartozó alább jegyzett királyi haszonvételek a' Hradeki királyi kamarai kastélyban folyó eszt. majus 6án reggeli 9 órákor tartandó nyilvános árverés útján a' legfőbbbet ígérőknek 1335ik eszt. november 15-étől kezdendő egymásutáni részint három részint hat esztendőre bérbe fognak adatni, úgy mint: a' Hradeki kastélybeli koresma a' hús-vágatás joggal; a' Hradeki rét koresma; a' Hybbei vendégfogadó és hús-vágatás, a' Szihotai koresma, a' Kihodnai koresma, vendégfogadó, és hús-vágatás; a' Dovalovai vendégfogadó, és hús-vágatás; a' Kokavai koresma, és hús-vágatás; a' Plostini, és Illanovi koresmák. — Továbbá a' Hradeki négy kerekű malom, és kölyű (Stampfmühle) Vrbiczi szinte négy kerekű malom; a' Teplieskai három kerekű három malom, a' Vichodnai és Kakovai három kerekű malmok, és kallók; a' Plostin-Illanovi egy kerekű malom; és Király-Lehotai három kerekű malom; — a' hegyi legelők névszerint: Prosztrredna Zadna, Hoskova, és Zadne Grany, Kniszna és Hlina, Hola-Szkala, vagy Palebnicza Tomanova, Javorovo, Temre Szmr es ni Koprova, pod Krivanom, Dzurova, Lapinova, Szkutova, és Holicza, Brezinova, Vellijbok, és Miskova, Ubohepalani, Ticha, Koprovicza, és Spanyu, Panszka-Javorinka, Oranczova, és Krahova-Javorinka, Schiroka, a' királyhegy' ormán; a' Sirokai völgytül Orlovaj, az Orlovai völgytül Koleszovaj, Koleszovától a' Kobolyánki hegy tetőig; Driecsna, a' Temna nevű hegytül Oranczova nevű völgyig; — a' hús-vágatás Vrbicz mezővárosában, és Vrbicz Huszták helységében; — a' halászat Vrbicz mellett, a' Vág vízében, a' Vanscheez, Bjelanszko, Bela és Dovalovecz nevű folyókban, valamint a' Boczai és Maluzsnai halászat is. —

Végre a' Hradeki királyi serföző-ház is, a' hozzá tartozó szerekkel, istállókkal, pinczétkel, és lakással együtt hat esztendőre bérbe adatik. A' bérleti szándékozók ezen árverésre, elegendő bánatpénzzel és cautioval ellátva megjelenni hivatalosak. Az árverési föltételeket a' Hradeki királyi kamarai praefectusi hivatal írószobájában, valamint az ottani királyi kamarai tisztartói hivatalban is az illető árverés kezdete előtt is megtudhatni. — Zsidók azon koresmák tekintetében vehetnek ez árverésben részt, mellyek az országúttól, és az uradalmi tisztli hivataloktól távolabb helyeztetve vannak. — Az árverés után semmiféle ajánlatok nem fogadtatnak el. — Kikötöttik végre, hogy ha az árverés alkalmával teendő ajánlatok hosszabb idej bérletre nézve el nem fogadhatóknak találtatnának, a' királyi kamarai uradalom az illető bérlet idejét előlegesen egy esztendőre leszállithassa. Budán aprilis 17ikén 1835. 3)

1) **HIRDETMÉNY.** A' mlgos Pécsváradi urodalomhoz tartozó 's ns Baranya vmegyében helyezettett Bozsók helységben az urodalmi élettárból f. e. majus 18án délelőtti 10 órakortartandó árverés utján 71 $\frac{1}{2}$ pozsonyi mérő tiszta búza, 2385 $\frac{1}{2}$ p. m. kétszeres, 105 $\frac{1}{2}$ p. m. árpa, és 575 $\frac{1}{2}$ p. m. kukorica; — a' következő napon pedig, az az: f. e. majus 19én, Bozsóktól egy órányira fekvő Szébeny helységben a' fenemlített urodalom pinczejéből 121 $\frac{1}{2}$ akó fejtér, és 2172 $\frac{1}{2}$ akó veres ó borok, szinte délelőtti 10 órakor kezdendő árverés utján el fognak adatni, — melly két rendbeli árverésre a' venni szándékozók a' fen kitett napokon és helyeken megjelenni ne sajnáljanak. 3)

HIRDETÉS. A' nagymélt. magyar kir. udv. Kamarának rendeléséből köz hirré tétetik: hogy folyó april 27én Budaörsön 500 akó ó, 500 akó új fejtér, és 500 akó új vörös bor; — ugyan azon hónap 28án a' Budakeszi pinczében 400 akó ó, és 500 akó új vörös bor; jövő majus 4én pedig a' Zsámbeki pinczében 1200 akó fejtér, és 600 akó vörös új bor edény nélkül a' szokott reggeli órákban nyilvános árverés utján azonnali kész pénz fizetés mellett eladatni fog. Árverés után későbbi, bár nagyobb ajánlatok el nem fogadtatnak. Budán aprilis 23án 1835. —

1) **HIRDETÉS.** F. 1835 majus 19ikén Mezőhegyesen reggeli 9 órakor nyilvános árverés utján a' következő haszonvételek adatnak haszonbérbe, u. m.

1) Egy nagy emeletes vendégfogadó elégséges pinczékkel és istállókkel, — továbbá az ugynevezett újépületben egy kereskedési bolt.

2) Egy korcsmaház, kereskedési bolttal és pinczékkel az ugynevezett óépületben.

3) A' husmérési jog, ahoz megkivántató székkel, és hozzá tartozó mintegy 500 hold réttel.

4) A' zsemlyesütési jog, az ahoz tartozó hajlékkal. — E' haszonvételek bérlési ideje 3 esztendő vagy is 1835 nov 1sőjétől kezdve tart 1838 octobere utóljaig. Minden haszonvétel egyenként adatik ki. Bérleni szándékozók, a' korcsmakért 200, a' mézszárszékért 100, — zsemlyesütésért pedig 20fr. bánatpénzzel ellátva a' mondott árverésre ezennel meghivatnak, olly megjegyzéssel hogy izraéliták ez árverésben 's illetőleg e' haszonbérletekben részt nem vehetnek. A' szerződés többi föltételeit előre is megtudhatni a' gazdasági igazgatóság írószobájában. Mezőhegyes april. 17. 1836. 3)

Boxberg s. A.
alezredes.

2) Eladó Patika

Egy népes, 40 ezer lelket magában foglaló városban, hol csak két patika van, az egyik legjobb állapotban lévő patika szabad kézből eladandónak hirdettetik. A' vevésre hajlandók ez iránt közelebb tudósítást postabérmentes leveleikre Török Fridrik ur pesti gyógyszer-kereskedése által vehetnek. 3)

2) A' legelső 's legbecsesbb hazai Champagnei Bor árleszállítása.

Kedvező körülmények a' készítő Társaságot arra bírák, hogy ezen közösen ismért és kedvelt bora

árát mostantul fogva még lejjebb szállíthassa úgy hogy a' mai naptól kezdve **EGYEDÜLI RAKHELYE-BEN** Pesten Török Fridrik ur gyógyszer-kereskedésében vehetni:

1. palaczk fejtér valamint vereses champagnei bort: csak 1 ft. 3 kr. pengő vagy 2 ft. 50 kr. váltó pénzben. 3)

2) A' kegyes hagyományi javakhoz tartozó Taksonyi jószágban f. eszt. majus 26ikán árverés utján 3747 pozs. mérő kétszerbuzza, és 639 pozs. m. árpa fog eladatni; nem különben az ugyan azon jószághoz tartozó vadászat, és urasági kisebb magtár haszonbérbe adatni.

Tek. Esztergam vmegyében a' Csolnoki urodalomban junius 2ikán tartandó árverés alkalmával 649 akó fejtér, és 66 akó vörös ó borok a' többet ígérőnek eladatnak. 3)

3) Mélt gróf Tige Lajos ur ó nagysága Tisza-Kürthi tisztartói hivatala részéről ezennel közhirré tétetik: hogy f. eszt. majus 8ikán tek. ns Heves vmegyében a' Tisza mellett, Czibakháza szomszédságában fekvő Tisza-Kürth helységében, több haszonvehető jármos ökor, gulyabeli tenyésztésre alkalmas bikák, fijas és meddő tehenek, 4, 3, 2, 1 esztendő tinok és üszök, a' többet ígérőnek reggeli szokott órákban tartandó árverés utján, azonnali készpénz fizetés mellett eladatni fognak. Melly árverésre a' venni szándékozók ezennel illendően meghivatnak. 3)

2) **HIRDETMÉNY.** A' nagymélt. magyar kir. udv. Kamara rendeléséből ezennel közhirré tétetik: hogy sz. kir. Debreczen városa következő haszonvételei: egymint 1ször a' csukás vendégfogadó 2szor a' koscherbor mérés; 3szor a' ludas vendégfogadó; 4er a' mátai vendégfogadó, és vám; 5ör az elepi vendégfogadó; 6or a' baraki vendégfogadó; 7er az óhāti, és hortobágyi halászat; 8or a' külső kávéház, 9er a' serfőzés, és árulás; 10er a' vám 11er a' szelesi mézszárszék; 12szer a' csapó-utczai kapu előtt levő mézszárszék; — az ottani városházán folyó eszt. septemb. 2án tartandó nyilvános árverés utján három egymásután következő, 's folyó eszt. novemb. 1jétől számítandó esztendőre, a' legtöbbet ígérőnek haszonbérbe adatni fognak. A' kiknek tehát ezek kibérlésére kedvök volna, szükséges bánatpénzzel ellátva, a' fenemlített napon, és helyen megjelenni el ne mulassanak. Budán april. 10én 1835. 3).

2) **HIRDETÉS.** Az Egyházi alapítvány javakhoz tartozó ns Bihar vmegyében Nagy-Váradhoz közel, Szent András, Ó, és Ujpalota, valamint Sz. János határai között fekvő, 580 holdból álló ugynevezett Vndászti puszta, az abban levő korcsmaházzal, guba-kalló, vadászat, halászat, és a' keresztül folyó Pecze vizének minden haszonvételivel folyó eszt. junius 2ik napján Nagy-Váradon reggeli 9 órakor a' fiók-pénztár hivatalában tartandó közönséges árverés utján f. 1835 nov. 1sőjétől kezdve 3 egymásután következő haszonbérbe fogadani. 3)

2) **HIRDETMÉNY.** A' nagym. m. k. u' Kamarának rendelése következtében köz hirré tété-

fik, hogy az Ungvári kir. kam. uradalomhoz tartozó alább kijegyzett királyi haszonvételek, folyó eszt. július 23kán Ungváron a' kir. kam. praefectusi hivatal' irószobájában tartandó nyilvános árverés utján a' legtöbbet ígérőknek folyó oszt. novemb. 1sójétől kezdendő részint három, részint hat egymásután következő esztendőre bére adadni fognak nevezetesen: az Ungvári nagy vámhid, az Ungvári, és Nagy-Bereznai vásárok jövedelme, a' „fejérfajó“ nevezetű Ungvári vendégfogadó' közelében lévő négy kereskedő bolt, az Ungvári Czigányoczi, és Uzsoki fürdő, a' „korona“ és „feketesas“ nevezetű Ungvári két nagy vendégfogadó, a' korcsmák, és pálinkaházak: Alsó-Domonya, Czigányoczi, Darócz, Kereknye Lakart, Radvánez, Dubrinics, Kis-Turicza Kis-Pasztély, Kis-Berezna, Mokra, Mintse, Nagy-Turicza, Nagy Berezna, Oszemere, Paszika, Porosko, Polena, Perecseny, Rako, Turja-Remete, Uj-Kemencze, Uj-szemere, Vorosó, Vucsinka, Zabrogy, Zaricso, Zauszina, Begenyat-Pasztély, Bukócz, Csernoholova, Domasina, Huszna, Knyahina, Kosztyona Pasztély, Oroszmocsár, Rosztoka-Pasztély, Szucha, Sztavna, Szolya, Sztricia-va, Szerkova, Ticha, Uzsok, Wiska, Voloszan-ka, és Zahorb helységekben; a' Kereknyi száraz malom, valamint az Ó-Kemenezei, Dubrinicsi, Turja-Remetei, Zabrogyi, és Csernoholovai vízi malmok; végre a' Turja Remetei mézárászék — A' bérleni szándékozók a' fenjegyzett helyen, és napon elegendő bánatpénzzel ellátva megjelenni ezenél hivatalosak. — Ezen árverésben izraelíták is részt vehetnek, kivévén azonban a' feljebb megnevezett hidvámi, és vásári jövedelmeket, fürdőket, korona, és fekete sas című Ungvári vendégfogadókat, és malmokat. Kiköttetik továbbá, hogy ha ezen árverés alkalmával az árverők ajánlati hoszabb idei bérletre el nem fogadhatóknak találatnának, a' kir. kam. Uradalom az illető bérlet idejét előleg egy esztendőre leszállíthassa. Az árverés után semmiféle ajánlatok nem fogadhatnak el. Budán aprilis 10kén 1835. 3)

2) Hirdettetik: hogy tek. Marczibányi Nemzet-ség' majoratusi jószágaihoz tartozó, 's tek. Csanád vármegyében fekvő Torna m. városában, az uradalmi szarvasmarhák közül 2 öreg bika, 3 darab harmadfüves bika, és 4 darab tavalyi bika borju; nem különben 32 öreg tehén, 13 darab negyedfüves tehén, 10 darab harmadfüves tehén, és 3 darab tavalyi üsző, közönséges árverés utján, folyó 1835ik eszt. június 30ik napján, kész pénzért eladatni fognak. 3)

2) HIRDETÉS. A' nagymélt. magyar kir. udv. Kamara részéről a' bormérési haszonvételnek t. Kraasó vmegyében keblezett Oravicza helységében „a' fejér galambnál“; — Csiklován „a' zöld fánál“; — Steyerdorfon „az arany fejszénél“, valamint a' serfözési haszonvételnek Csiklován, f. 1835 nov. 1sójétől kezdendő 3 esztendőre újabb haszonbérbe adatása iránt az árverési határnap f. eszt. július 15ikére határozatván, az árverés ez nap reggeli 9órákor Oraviczán a' kir. bányagazgatósági irószobában fogtartani, hol az illető föltételeket korábban is megtudhatni. Az árverés előtt leteendő bánatpénz: Oraviczán a' fejér galambra nézve 67 fr., — Csiklován a' zöld

fára 70 fr., Steyerdorfon az arany fejszére 15 fr., valamint ugyan Csiklován a' serfözési jusra 35 fr. pengőben. Min felül az árverők tartoznak mind viseletjokrül mind pedig vagyoni körülményikről kellő bizonyítványokat előmutatni. Budán april 14. 1835 3)

2) HIRDETÉS. A' nagymélt. m. k. u. Kamara részéről: a' bormérési haszonvételnek t. Kraasó vmegyében kebelezt Moldova m. városában „a' vörös ökörnél“, — Rezsicán az „arany sasnál“ és „három lilimnál“, — és Ferenczfalván „a' szarvasnál“ és és fejér keresztnél“, — f. 1835 nov. 1sójétől kezdendő 3 esztendőre újabb haszonbérbe adatása iránt az árverési határnap Moldovára nézve f. eszt. június 30ikára, Rezsicza és Ferenczfalvára nézve pedig július 6ikára határozatott. Az árverés mondott napon délelőtti 9 órákor Moldovan és Rezsicán az illető kir. tisztségi irószobában fog tartatni, hol a' bérlés közelebbi föltételeit előre is megtekinthetni. Az árverés előtt leteendő bánatpénz: Moldován a' vörös ökörré 33 fr., — Rezsicán az arany sasra 20 fr., — a' három lilimra 35 fr., — Ferenczfalván pedig a' szarvasra 21 fr., 's a' fejér keresztre 17 fr. pengőben. Ezen kívül az árverők tartoznak mind viseletjokrül mind vagyoni állapotjukról kellő bizonyítványt előmutatni. Budán april 14. 1835. 3)

A' Balaton-Füredi Savanyuvizről.

Fürednek a' mult nyáron elégett épületei nemcsak hogy már ujra fölépültek, hanem jobbára egy emelettel följebb is vétettek, ugy hogy az eddigi alkalmaztatásokon kívül jelenleg het ven tökéletesen fölbutorozott nagyobb kisebb szobánál több áll készen az ide vagyó Vendégek befogadására; mellyek iránt előre rendeléseket tehetni a' földes uraság részéről közelebb kinevezett épületi gondviselő n. Etsi László urnál, ugy szinte Glazer Lipót vendéglónél, a' savanyuvizes üvegek töltögetése tárgyában pedig Kunczy János gyógyszeráros fog az ót megkeresőknek akár tüsténti szolgálattal módban hagyásához képest, a' mult évi mostanra is meghagyott árszabás szerínt eget letenni.

Ez uttal köztudomásul tétetik még az, hogy az uraság a' hideg fürdőket is három uj hajlékkal szaporíttatta meg.

Mindezek mellett a' szobák és fürdők bére megmarad az idénre is a' tavalyi mód szerínt, ugymint:

Egy fölbutorozott nagyobb szobáért május és június hónapokban 's augusztus 16kától fogva, ágybéli 's gyertya nélkül naponként 24

Egy kisebb szobáért a' fenirt időszakban, azon módon 18

Egy elsőbb rendbelitől július hónapban augusztus közepéig 36

Egy másik rendbelitől ugyan ez időben a' feljebbi módon naponként 24

Meleg fürdők:

Egy külön fürdőtül a' felső sorban 19

— — — az alsó sorban — — 14

Egy közönséges fürdőtül hol 6 kád vagyon 4

— — — 20 kád vagyon — — 3

Mi a' kosztot, alkalmaztatást, hideg és melegített tóvízi fürdést, savanyuvizes üvegek töltögetését 's több eféleket illeti, ezek iránt helyben a' savanyuvizen, bővebb értesítést adand, az e' részben uradalmi pecsét alatt kiadandó 's nyilvánosság végett ot-

tan kitűzendő árszabás. Költ Tihanyban az ürodalmi írószobában mártz 31. 1835. 3)

3) Bozsókon az uradalmi írószobában f. eszt. majus 11ikén délelőtti órákban tartandó nyilvános árverés után, ugyan Bozsók helységében a' szeszes talok szabad mérési jusa, valamint a' pálinka-főzés, és ettől járuló urbári üstpénzszedés, az uradalmi vendégfogalóval együtt 3 esztendőre u. m. e' f. eszt. novemb. 1sőjétől egész 1838 octobere utóljaig, haszoubérbe kiadatoi fognak. 3)

3) Eladó major

Budán a' vár alatt, Nagy-Rochus-utczában 323 szám alatt. Áll kertből, melly 1475 □ öltre terjed, csinos lakó házat 7 szobával, üveg házzal, és egy goth csarnokot; udvarból melly szint, esürt, istállót, 3 szobát, egy konyhát, 's pinczét foglal magában, és egy 3½ holdnyi kétszer kaszálható rétből. A' feltételekről értesít hites ügyvéd Srányi János Pesten, Dunasoron Almásyházban 31 sz. alatt. 3).

3) HIRDETMÉNY. A' nagymélt. [magyar kir: udv. Kamara' rendeléséből köz hírré tétetik: hogy a' Kamjonkai királyi kamarai uradalomhoz tartozó alább megnevezett királyi haszonvételek f. eszt. novemb. 1sőjétől kezdve, egymás után következő három esztendőre bérbe fognak adatni, és ez iránt a' nyilvános árverés f. eszt. junius 2kán reggeli 9 órakor a' Kamjonkai királyi kamarai számadói hivatal írószobájában fog tartatni. Melly árverésre a' bérleti szándékozók 10 pctes. bánatpénzzel, és egy esztendei haszoubérral fölértő cautioval ellátva, megjelenni hivatalosak. A' bérlet többi feltételeit a' fennevezett számadói hivatal írószobájában az árverés előtt is megtudhatni. Az árverés előtt leteendő bánatpénz tézesen:

a' Jarabinai koresma, és mészárszékért	30 fl.
az ottani kovácsműhelyért	— — 1 —
a' Kamjonkai koresma, és mészárszékért	85 —
az ugyan ottani kovácsműhelyért	— 1 —
a' Laczkovai italmérésért	— — 10 —
a' Dollnyi legelőért	— — 4 —
a' Jarabinai, 's Kamjonkai öt malom, mind-egyikért	— — — 8f.pp

Budán aprilis 1sőjén 1835. 3)

2) Hekenaszt Gusztáv, pesti könyvkereskedőnél

váczi-utczában 39 szám alatt épen most jelent meg és találhatik:

Valkó Béla Lipolt

hites Ügynök

M u n k á j i.

Pantheon 2 kötet. Srét 1835. Budán postapap. csinosan füzve 1 ft 20. Velinpap. 1 ft 40 peng.

Iső kötet tartalma:

1. Bélai és Felsőhieszkői Lieszkóvszky Gáborhoz
2. Stáhlly Ignáthoz
3. Wargha, szül. Kelepecz Annához
4. Aggteleki Rujanovics Lukácshoz
5. Egy Kamári Tetemei főnött
6. Jordászky Elekhez
7. Ifjabb galánthai Gr. Eszterházy József, 's hites e-, rátki, és salamonfai Barthodeiszky Rozáliához
8. Barthodeiszky, szül. Galánthai Gr. Eszterházy Teréziához
9. Ismét ifjabb Gr. Eszterházy Józsefhez
10. Nyitraivánkai Kossovich Károl és Pálhoz
11. Sárdi Somsich Pongráthhoz
12. Gr. de la Motte Antalhoz
13. Horn. F., szül. Br. Teréziához
14. Ismét Barthodeiszky, szül. Gr. Eszterházy Teréziához
15. Szebeni Pálhoz
16. Ismét Barthodeiszky, szül. Gr. Eszterházy Teréziához
17. Ismét Lieszkóvszky Gáborhoz
18. Klauzál Imrehez
19. Hecze Istvánhoz
20. Nyitrazerlahelyi Zerdahelyi Lőrinczhez
21. Vircs Józsefhez
22. Fülirások a) b) c) d)
23. Galánthai Hrg Eszterházy Pálhoz
24. Egy Széphöz
25. Egy Névtelenhez
26. Nyitraivánkai Kossovich Imához
27. Sárvári 's Felső-Vitkei Gróf Széchenyi István és Hadadi Baró Wesszelányi Miklóshoz
28. Barátainhoz
29. Seide Karolinához

Hidik kötet tartalma:

1. I. Ferentzhöz
2. Korosabb galánthai Gr. Eszterházy, Györgyhöz
3. Jordászky Elekhez
4. Szlemenics Pálhoz
5. Orgler Józsefhez
6. Bélai és felsőhieszkői Lieszkóvszky Gáborhoz
7. Ifjabb galánthai Gr. Eszterházy Györgyhöz
8. Tipula Péterhez
9. Szlemenics, szül. Völflingszéd Annához
10. Hubácsék Ferenczhez
11. Nyitraivánkai Tóth Károlyhoz
12. Sorecz Imrehez
13. Lieszkóvszky, szül. czabaji Csech Örszebéthöz
14. Rothammer Ludovikához
15. A' kegyes Atyákhoz
16. Bélai és felsőhieszkői Belászky Józsefhez
17. Páthofalvi Uzovics Ivánhoz
18. Ivó Irgalmas Baráthoz
19. Oeskői Oeskay Ignáthoz
20. A' felsőkőröskényi Templom Fölszentöltetésér
21. Ismét Jordászky Elekhez
22. V. Ferdinandhoz
23. Ismét Belászky Józsefhez
24. Bíró Wenkheim Bórához
25. Seide, szül. Főris Magdolnához
26. Tóth, szül. nyitraivánkai Kossovich Annához
27. Kisfaludi Kisfaludy Károl és Kazinczy Ferentz Hamvai főnött
28. Czinke Ferentzhez
29. Nyitraivánkai Tóth Ninilhez
30. Ismét Tóth Károlyhoz